

**Az önkormányzati rendelet módosításának
előterjesztéséhez indokolás és hatástanulmány**

**Bélmegyer Község Önkormányzatának a települési szilárd és folyékony hulladék
összegyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására szervezett kötelező helyi
közszolgáltatásról szóló 18/2013. /XI.30./ önkormányzati rendelet módosításához**

A Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. Törvény (a továbbiakban: Htv.) 2016. áprilistól hatályos módosítása értelmében az állam – a már korábban meghatározott feladatain túl (mint pl. az OHKT Országos hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv elkészítése) kezeli az önkormányzatok és a társulásaik (a továbbiakban: önkormányzatok) által önkéntesen, vagyonkezelés körében rábízott vagyont, továbbá beszedi és – külön meghatározott szabályok szerint – kifizeti a közszolgáltatási díjat a közszolgáltatók részére. Emellett kezeli még a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket is. A Htv-ben és annak végrehajtási rendeletiben az előbbieken részletezett feladatok ellátása 2016. áprilistól a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV),(a továbbiakban: Koordináló szerv) feladatát képezi.

A településünk tekintetében, mint ismert a DAREH Önkormányzati Társulás fogja ellátni feladatátadási megállapodás alapján a települési hulladékgazdálkodási feladatokat, várhatóan 2016. novemberétől. A szükséges engedélyek beszerzése jelenleg folyamatban van. A helyi rendelet módosítására a jogszabályi változások miatt, a megfelelő jogszabályi összhang megteremtése érdekében van szükség. Fontos változás, hogy a közszolgáltatási díj megállapítása, a számla kiállítása, a díj beszedése (esetleges hatósági behajtása) kizárólag a Koordináló szerv feladata.

Mivel a Koordináló szerv szedi be a díjakat és kezeli a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket, ezért a közszolgáltató általi díjbeszedésre vonatkozó rendelkezések hatályon kívül helyezése szükségessé vált. A díjbeszedő a koordináló szerv. A számla kiállítója is a koordináló szerv lesz. A természetes személyek (gazdálkodó szervek) meglévő adatbázisának a kezelésére, az adatok továbbítására szóló rendelkezéseket is hatályon kívül kellett helyezni, mivel ezen rendelkezésekre szóló jogszabályok megszüntetésre kerültek.

A közszolgáltatási díjat a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal javaslatának figyelembevételével a miniszter rendeletben állapítja meg és a Koordináló szerv számlázza ki. Erre tekintettel tehát módosítani szükséges a rendeleti szabályozást az előterjesztésnek megfelelően. Erre a Kormányhivatal valamennyi önkormányzat felé észrevételt tett, tájékoztatást adott. A rendelet-módosítással az aktuális jogszabályi változások átvezetésre kerülnek.

A rendeletnek európai uniós joggal kapcsolatos összehangolási és egyeztetési vonatkozása nincs.

Hatástanulmány

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) 17. § (1) bekezdése szerint a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit.

Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A tervezett jogszabály várható következményei különös tekintettel az alábbiakra:

Társadalmi-gazdasági hatása:

A rendelet-tervezet elfogadásával az önkormányzat elősegíti a hulladékgazdálkodási feladatok egységes országos és települési szintű működését, az összhang megteremtését a hatályos jogszabályokkal.

Költségvetési hatása: A rendelet-tervezetnek közvetlen költségvetési hatása nincs.

Környezeti, egészségi következményei: A rendelet-tervezetnek környezeti és közvetlen káros egészségi következményei nincsenek. Jelentősen csökkenti a jövőben a környezetszennyezést

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet-tervezetnek jelentősebb adminisztratív terhei nincsenek.

A rendelet megalkotásának szükségessége: A helyi önkormányzati rendeleti szabályozás vonatkozásában az összhang megteremtését a hatályos jogszabályokkal.

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Kormányhivatal által törvényességi intézkedés vagy észrevétel az önkormányzattal szemben.

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételek: Megfelelően biztosítottak a jogszabály alapján.

Bélmegyer, 2016. augusztus 23.



Hegedűs László
jegyző